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„Ако је Кадрију Весељију толико стало да дође до Ниша ја ћу му омогућити да, кад год
буде пожелео, пређе административну линију и да га стражарно спроведемо до
истражног судије и упознамо с притворским капацитетима у Нишу, што он као ратни
злочинац свакако заслужује“, поручио је данас министар одбране Александар Вулин на
изјаву Кадрија Весељија да Ниш историјски припада тзв. „Косову“ и да ће га освојити.

  

  

„Пре него што пошаље било чије дете да изгуби главу, нека се прво суочи са правдом и
злочинима које је починио и то је једини начин како ће он видети Ниш – са лисицама, у
полицијском возилу, пред истражним судијом и одговарајућим затворским капацитетима.
Терористи ОВК-а нису дошли ни до Ниша, ни много даље, ни у време када је иза њих
стајала сва сила НАТО пакта. Наравно да то не могу ни сада да ураде, а посебно не сада
када читав свет разуме и види да се Александар Вучић и наша држава залажу и боре за
мир, а не да неко други гине и да се народи овде сукобљавају и гледају како им
генерације нестају у ратним сукобима“, поручио је министар одбране.

  

Како је истакао, важно би било да Европска унија већ једном проговори и каже „да ли
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тај човек, који непрекидно позива на рат и сукобе, говори и у њихово име“.

  

„На Косову и Метохији владају странци и имају политичку моћ. Па било би онда време да
нам објасне да ли је то с њиховом вољом или није. Ако јесте, не би било лоше да онда
својим бирачима у земљама Европске уније објасне да подржавају човека који би сутра
њихову децу да шаље у неки нови рат па нека они објасне својим бирачима, пореским
обвезницима и грађанима да подржавају, или у најмању руку толеришу човека који би да
запали нови пожар на Балкану, а тај пожар без њихове деце неће моћи да прође. Ако им
је стало до мира и стабилности, до њихове деце, нека већ једном обуздају овог ратног
хушкача, нека омогуће да правда стигне до њега и то ће бити сасвим довољно“, рекао је
министар Вулин.

  

Војска Србије није окупаторска

  

Министар одбране Александар Вулин изјавио је у Новом Пазару да Војска Србије није
окупаторска. Он је позвао Бошњаке да се пријаве за војску у којој су им, како је истакао,
верска и друга права загарантована. Вулин је обишао припаднике Друге бригаде у
новопазарској касарни "Рифат Бурџевић Тршо" у којој су недавно изграђени објекти за
смештај борбених возила, али и обезбеђен простор за обављање верских дужности
муслимана и православних хришћана.

  

"Друга бригада Војске Србије је део ове заједнице. Она није окупаторска војска, она је
израсла из овог народа и због овог народа. Позивам Бошњаке да се пријаве у своју
војску и да чувају своју једину домовину, нашу заједничку Србију", рекао је Вулин
новинарима и додао да се не сме дозволити да појединци зарад јефтиних политичких
поена праве поделе између Срба и Бошњака.

  

Коментаришући изјаву председника Председништва Босне и Херцеговине Бакира
Изетбеговића о томе да председник Србије Александар Вучић говори о миру, а
истовремено се наоружава, Вулин је казао да би Изетбеговић прво требало да одговори
ко је покушао да убије Вучића у Сребреници пре две године.

  

"Изетбеговић не би требало да коментарише опремање Војске Србије. Он нема право да
коментарише оно што се дешава унутар Србије, као што се ми уздржавамо да
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коментаришемо унутрашње политичке односе у БиХ, иако је Србија чувар дејтонске
Босне", додао је Вулин.

  

Градоначелник Новог Пазара Нихат Бишевац оценио је да локална самоуправа има
веома добру сарадњу са Војском Србије, која је помагала становницима тог краја у време
елементарних непогода

  

 "Драго ми је и што сам видео да припадници различитих верских припадности у касарни
имају посебне просторије за обављање верских дужности.  Такође, драго ми је и што је
Војска Србије омогућила заставнику Елвиру Смаилагићу да оде на Хаџ", рекао је
Бишевац.

  

У обиласку касарне "Рифат Бурџевић Тршо" били су и командант Друге бригаде копнене
војске Жељко Кузмановић, као и начелник Рашког округа Небојша Симовић.

  

(Данас - Танјуг)
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